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SPRÁVA NEZAVISLÉHO AUDITORA
pre poslancov Obecného zastupiteľstva Obce Kluknava, 05351 Kluknava 177

Správa z auditu účtovnej závierky k 31. 12. 2017

Názor

Uskutočniii sme audit účtovnej závierky Obce Kiuknava, 05351 Kluknava 177, ktorá obsahuje Súvahu k 31, decembru 2017,Výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu a Poznámky, které obsahujú súhrn významných účtovnýchzásad a účtovných metód. Závierka Obce obsahuje aj Finančné výkazy.

Podia nášho názoru, priiožená účtovná závšerka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Obce Kluknavaa výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431(2002 Z. z. o účtovnicwev zneni neskoršich predpisov (d‘alej len „zákon o účtovníctve9.

Základ re názor

Audit sme vykonali podía medzinárodných auditorských štandardov. Naša zodpovednosť podra týchto štandardov jeuvedená v odseku Zodpovednosf auditora za audit účtovnej závierky. Od Obce sme nezávislí podta ustanoveni zákona č.423/2015 o štatutárnom audite ao zmene a doplneni zákona o ůčtovníctve V zneni neskoršlch predpisov (ďalej len ‚zákono štatutárnom audite‘) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kádexu auditora, reievantných pra náš audit účtovnej závierkya splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa eUky. Sme presvedčenl, že auditorské dókazy, ktorésme získali, poskyiujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Kľúčové záležitosti auditu

Kľúčové záležitosti auditu, které by mali vplyv na výrok auditora sa nevyskytli. Formálne náležitosti a vysvetWjúce postupyboli konzultované v priebehu auditu.

Zodnovednost‘ štatutárneho orgánu a osbb poverených sravovanIm za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľazákona o ůčtovnictve a za tie interné kontroly, které považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahujevýznamné nesprávnosti, či už v dbsledku podvodu alebo chyby.
Pil zostavovani účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Obce nepretržite pokračovatvo svojej činnosti. Štatutárny orgán je ďalej zodpovedný za dodržiavanie povinností podra Zákona Č. 583/2004 Z. z.o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplneni niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len ‚zákono rozpočtových pravidlách).

Zodovednost audItora za audit ůčtovnej závierky

Našou zodpovednostou je ziskat pilmerané uistenie, či ůčtovná závierka ako cetek neobsahuje významné nesprávnosti, čiuž v dčsledku podvodu alebo chyby, a vydat správu auditora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokéhostupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podía medzinárodných auditorských štandardov vždy odhalí významnénesprávnosti, ak také existujú. ide o nesprávnosti, které mĎžu významne ovplyvnit ekonomické rozhodnufia uskutočneně nazáklade tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného poda medzinárodných auditorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odbornýúsudek a zachovávame profesionálny skepticizmus.
Identifikujeme a posudzujeme ňziká významnej nesprávnosu účtovnej jednotky, navrhujeme a uskutočňujeme auditorsképostupy reagujúce na tieto riziká a ziskavame auditorské dókazy, ktoré sú dostatečné a vhodné na poskytnutie základu prenáš názor.
Obeznamujeme se s intemými kontrolami retevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúf auditorské postupy vhodné zadaných okolnosti, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektivnost interných kontrol Obce.



Hodnotime vhodnosf použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosf ůčlovných odhadov a uvedenie s nimisúvisiacich informácil, uskutočnené štatutárnym orgánom.
Zvolené postupy závisia od ůsudku audltorskej spoločnosti, posúdenia rizik a nesprávnosti v účtovnej závierke.Pri posudzovanl tohto rizika sme zobrali do úvahy interné kontroly relevantně na zostavenie ůčtovnej závierky, ako ajvyhodnotenie celkovej prezentácie účtovnej závierky.

Správa Z overenia dodržiavania povinnosti Obce Kluknava poWa oožiadaviek zákona o rozpočtových pravidlácb

Auditom sa preverilo aj rozpočtové hospodárenie a vývoj dlhu Obce Kluknava a overenie použifia návratných zdrojovfinancovania, vyplývajúce zo zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách, platných v SR pre územnú samosprávuvzneni neskoršich predpisov. Obec dodržiava podmienky vyplývajúce z 510 ods, 7 aB, 516 ods. 12,5 17 a 519 ods. Izákona o rozpočtových pravidlách. ide o vyhodnotenie rozpočtu v štruktúre podfa uvedeného zákona, vyrovnanie rozpočtu,kontrola šlruktúry záverečného účtu, dodržanie pravidiel používania návratných zdrojov nancovania, výpočet limitov precelkový dlh a splátky, vyhodnotenie celkového stavu závázkov po lehota splatnost a neuhradených závázkov do 60 dni.Všetky limity a ukazovatele v zmysle uvedeného k 31. 12. 2017 Obec dodržiava.

Ďalšie požiadavky k ůdajom v zmysle Nariadenia Európskeho parlamenlu a Rady EÚ . 537/2014 o osobitnýchpožiadavkách

Obec Kluknava nie je zaradená medzi subjekty verejněho záujmu.
Okrem služieb štatutárneho auditu sme obci Kluknava neposkytovati žiadne mé služby.Obec má 100 % účasť v obchodnej spoločnosti.
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